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V rámci taktického cvičení složek Integrovaného záchranného systému (IZS) a Policie
České republiky pod vedením brig. gen. Mgr. Tomáše Kužela nacvičovaly složky IZS ve
spolupráci s Nemocnicí AGEL Nový Jičín zásah u mimořádné události velkého rozsahu –
simulovaného útoku útočníka na koncertě s následným výbuchem, při kterém došlo k
zasažení velkého počtu osob. Cvičení se uskutečnilo ve středu 13. května 2026 od 13 hodin
v areálu Letního kina na Skalkách v Novém Jičíně.

Nemocnice AGEL Nový Jičín při něm aktivovala svůj traumaplán a v rámci rozsáhlého cvičení
prověřila připravenost na příjem desítek zraněných. Simulace mimořádné události zahrnovala 54
pacientů a otestovala schopnost nemocnice zvládnout krizovou situaci v reálných podmínkách. „Když
vám najednou přijede sanitka za sanitkou a dispečink hlásí další a další zraněné, není čas přemýšlet
– musíte jednat. Dnes jsme si to sice prožili nanečisto, ale adrenalin byl úplně reálný. A přesně to
potřebujeme – vědět, že když přijde ta pravá chvíle, náš tým zareaguje bez zaváhání,“ uvedl MUDr.
Jan Káňa, MBA, primář Ortopedicko-traumatologického oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín

Scénář cvičení zahrnoval útok na kulturní akci s následným výbuchem, při kterém bylo zasaženo
velké množství osob. Nemocnice AGEL Nový Jičín začala přijímat první transporty zraněných krátce
po 14. hodině. Celkem bylo simulováno 54 zraněných s různou závažností poranění a 22 osob bez
známek života. Do role figurantů se zapojilo 420 osob. Cvičení prověřilo celý řetězec od aktivace
traumaplánu přes třídění pacientů podle závažnosti stavu až po návaznost péče napříč odděleními, a
to vše v tempu, které běžný nemocniční provoz nezná.

„Traumaplán může být sebelépe napsaný, ale teprve v momentě, kdy ho aktivujete a desítky lidí musí
jednat rychle a koordinovaně, zjistíte, jestli opravdu funguje. Dnešní cvičení nám ukázalo, že naše
postupy jsou funkční, ale zároveň nám přineslo cenné podněty ke zlepšení – ať už v oblasti
komunikace, logistiky nebo organizace příjmu pacientů. Právě proto se do podobných cvičení
zapojujeme," doplnila Bc. Olga Sekerášová, manažerka kvality Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Nemocnice nyní provede podrobné vyhodnocení celého průběhu a získané poznatky promítne do
aktualizace svých krizových plánů. Cílem je, aby v případě skutečné mimořádné události dokázali
zdravotníci reagovat ještě rychleji a efektivněji.

https://nemocnicenovyjicin.agel.cz/o-nemocnici/novinky/260514-traumaplan-26.html
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